伤"离别,莫雷诺梦断世界杯



32岁的莫雷诺错过了最后的机会。

青年报记者 蒸创

本报讯 哥伦比亚世界杯23人 大名单已经公布,和之前预计的一 样,申花队长莫雷诺并不在其中,该 也意味着他将就此告别很可能是自 己有机会参加的最后一届世界杯。

其实,莫雷诺的落选早已有端 倪。最早在哥伦比亚总统为国家队 出征世界杯而举行的授旗仪式上,莫 雷诺就未现身。随后在前往海外集 训地意大利米兰的出征队伍中,也没 有莫雷诺的身影。

所踢中场位置的局限性,以及在 中超效力的背景,都成了莫雷诺落选 世界杯的潜在原因。不过最为主要的 原因,恐怕还是伤病。哥伦比亚国家 队为莫雷诺安排了一次体检,检查结 果显示胯部肌肉依然处在拉伤状态, 在需要3到4周恢复时间的情况下,主 教练佩克尔曼最终只能放弃草雷诺。

这次拉伤是申花联赛客战富力 时落下的,当时球队在0:3落后的情 况下,吴金贵依然在半场便将莫雷诺 换下,事后才了解是因为拉伤。回到 上海经讨检查,结果显示是胯部肌肉 拉伤。一方面是不希望让外界知道 自己的伤势情况,另一方面也是需要 通过比赛的表现来增加曝光率,草雷 诺还是选择带伤出战接下来主场对 阵重庆力帆的比赛,并为高迪送出绝

而莫雷诺和申花俱乐部随后的 个决定同样引发了外界不小的争 议,在间歇期前还剩最后一轮比赛的 情况下,莫雷诺在5月17日提前离开 上海,当时俱乐部给出的说法是:"考 虑到他对于参加世界杯的渴望以及 这些年对于俱乐部所作出的贡献,管 理层和教练组同意其提前回国,为圆 世界杯梦想做最后的努力。

如今看来,这样做的主要目的还 是为了避免伤情的暴露,因为在带伤 踢完与重庆斯威的比赛之后,莫雷诺 的伤势又有所加重,基本很难赶上间 歇期前最后一场与权健的比赛,与其 公布伤情在这边接受治疗,不如让他 早点回国调整,"很多事情我们也没 办法明说,那等于彻底暴露了他的伤 情。"俱乐部相关人士说道。

尽管莫雷诺的伤情逃过了舆论风 波,但还是没有逃过体检。"没有了征战 世界杯任务的莫雷诺,将与瓜林、罗梅 罗一样,于14日归队。之所以晚一 周,是俱乐部希望让他们可以回去陪 陪家人,在身心方面得到更好的休息。

■天下体育

"充电"三周 上港期待重振雄风

本报讯 在上一阶段比赛的最后 几周,三线压力下的上海上港明显处 于"电量不足"的状态,但经过之前两 周的休整,球员的体能储备开始恢 复,上周四球队重新集结后,佩雷拉 也将重点磨炼战术,本周末客场对阵 北京国安的足协杯比赛,将检验球队 在体能、心理和战术三方面"充电"的

结束了国家队两场热身赛后,上 港的国脚们周日已经回到上海,不过 由于身体比较疲劳,武磊、颜骏凌等 国脚并没有参加周一在世纪公园的 公开训练,而从昨天开始正式归队合 练。接近两周的休整确实缓解了球 队的疲劳程度,"休息了正好十天,我 一直和家人在一起,经过休息现在状 态好了很多,可以专注去踢好后面的 比赛。"艾哈迈多夫接受采访时说, "假期休整对于球队来说非常重要, 之前每三天一场比赛,全队确实很 累,希望之后状态能好一些,可以争 取一个冠军。"

贺惯这次没有入选国家队,但之 前不仅随上港多线出战,也代表国足 参加了中国杯的比赛,开始说从赛季 开始就一直没有休息过,他也表示这 个假期对球队非常难得,"前段时间 比赛训练密集,主教练就没有特别安 排假期加练,让大家充分休息。大家 也利用这个假期在精神和身体上的 疲劳都得到了缓解,各方面的状态都

贺惯也介绍说,在这一期的国脚 们归队后球队将开始完整的合练, "我们肯定会有一个整体的安排,会 有整体的战术训练。就像我们赛季 前准备期那样,针对性和系统的训练 需要每天强化,把球队的技战术扎扎

周一晚上,上港的4位U23球员 陈彬彬、胡靖航、陈威和俞豪也随 U23国家队出战了与纳米比亚U21的 热身赛,其中陈彬彬和陈威首发出 战。按计划U23国足还将在6月7日 和6月10日先后与纳米比亚U23和朝 鲜U23进行热身赛,不过由于周六还 有一场国安与上港的足协杯比赛,陈 彬彬、胡靖航、巴顿和韦世豪4位U23 球员被特批提前返回俱乐部,而俞豪 和陈威由于在一线队上场机会不多 将继续随U23国足踢完这两场热身。

此前有消息称,足协曾因为各年 龄段国青队的比赛与联赛、足协杯出 现冲突,一度考虑在某些比赛中暂停 U23政策,但最终还是决定不搞特殊 化。这也意味着未来出现类似的情 况,俱乐部必须自行解决困难,而作 为青训大户的上港遇到的麻烦会比 较大,尤其是今年的亚运会足球项目 赛期为8月15日至9月1日,与中超 的第17轮到第21轮比赛赛程冲突, 那么代表 U23 国足参加亚运会的球 员将缺席5轮中超比赛。面对这样 的困难,上港确实要早作预案来应对

世界杯球队身价榜:

法国西班牙超十亿欧元

权威媒体《转会市场》4日公布 了2018年世界杯32支参赛球队的 预测身价。法国队以10.8亿欧元的 身价排名榜首, 两班牙10.4亿欧元 位居次席,巴西、英格兰、德国、比利 时和阿根廷队的身价也均超过了7 亿欧元。C罗领衔的葡萄牙队以约 4.7亿欧元的身价排名第八。

在亚足联参赛队中,韩国队以 8438万欧元的身价排名第23位,日本、 澳大利亚、伊朗和沙特的身价排名分别 是第25、27、28和31位。世界杯新军巴 拿马队以943万欧元的总身价在32支 参赛队中排名垫底。 据新华社电